
 

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA ABERTURA DO ENVELOPE nº 02 HABILITAÇÃO REFERENTE À TOMADA DE 

PREÇOS 02/2016 
 
 
PROCESSO FF Nº: 1201/2013 

INTERESSSADO: FUNDAÇÃO FLORESTAL 

TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2016 

ASSUNTO: contratação de serviços para a elaboração do Plano de Manejo (PM) da Área de Proteção 

Ambiental (APA) Tiete 

Ao décimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas, na Rua do Horto, 931 – 

Horto Florestal – SP, 1º andar, realizou-se sessão pública para prosseguimento aos trabalhos relacionados a esta 

licitação, na presença dos membros da Comissão de Licitações, composta pela Sra. Elisabeth Sutter, presidente 

da Comissão de Licitação, Sr. Markos Vinicius Trevisan, Mauro Ivo Martins Quaresma Filho, Eliana Aparecida 

Silva,  e Andressa Marina de Freitas Flosi como membros da Comissão de Licitação. 

 
Iniciou-se a sessão constatando a presença dos seguintes interessados: 
 

1) AMBGIS – CONSULTORIA EM MEIO AMBIENTE E GEOPROCESSAMENTO LTDA -EPP, representada 
pelo Sr. Marcelo Antonio da Costa Silva 

2) GEO BRASILIS CONSULTORIA PLANEJAMENTO MEIO AMBIENTE E GEOPROCESSAMENTO LTDA, 
representada pelo Sra. Patricia Martins Escudeiro 

 
Ato continuo foi informada a classificação geral das propostas de preços, conforme segue: 
 

Classificação Empresas Valor (R$) 

1º AMBGIS EPP  R$ 210.000,00 

2º GEO BRASILIS LTDA R$ 218.790,00 

3º SELEÇÃO NATURAL – ME R$ 219.370,00 

4º IPESA R$ 255.916,16 

5º COBRAPE R$ 278.207,50 

 
 
Após, a Comissão de Licitação procedeu à abertura do envelope nº 02 – Documentos de Habilitação 

das empresas classificadas, conforme item 10 – do Edital e seus anexos - ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO ENVELOPE N° 02. 

 
Após o exame da documentação de habilitação e verificando-se a conformidade dos documentos 

com os requisitos do edital, a Comissão, à unanimidade, decidiu HABILITAR as empresas: 1.) AMBGIS – 
CONSULTORIA EM MEIO AMBIENTE E GEOPROCESSAMENTO LTDA -EPP, 2.) GEO BRASILIS CONSULTORIA 
PLANEJAMENTO MEIO AMBIENTE E GEOPROCESSAMENTO LTDA e 3.) SELEÇÃO NATURAL – INOVAÇÃO EM 
PROJETOS AMBIENTAIS – ME, bem como ADJUDICAR o objeto da licitação à licitante AMBGIS – 
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CONSULTORIA EM MEIO AMBIENTE E GEOPROCESSAMENTO LTDA -EPP, declarando-a vencedora deste 
certame, uma vez que apresentou o menor preço. 

 
Assim, foi informado que fica aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis para interposição de recurso. 
 
Após a Sra. Presidente informou que os envelopes nº 02 – Documentos de Habilitação das 

empresas participantes, que não foram abertos, encontram-se disponíveis para a retirada, no prazo de 10 
(dez) dias úteis, após este prazo, os mesmos serão descartados. 

 
Nada mais havendo a tratar, a ata foi lavrada, lida e achada conforme, aprovada, assinada e 

rubricada pelos presentes. Os autos deste processo estão com vista franqueada aos interessados, cujo 
julgamento será publicado na forma da lei. 
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
 
 
Elisabeth Sutter Markos Vinicius Trevisan 
Presidente da Comissão de Licitação Membro da Comissão 
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Membro da Comissão                                                                

 

Eliana Aparecida Silva 

Membro da Comissão 

 

Andressa Marina de Freitas Flosi 
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Geo Brasilis Consultoria Planejamento Meio Ambiente e Geoprocessamento Ltda 
 
 
 
 


